

WSZ-EP-23/...428.../2016

Konin, ... 17 MAJ 2016

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące modyfikację SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 209 000 euro na dostawę leków dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-23/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający w Pakiecie 3, 4, 8, 12, 13, 42, 49 wyrazi zgodę na podanie ceny jednostkowej netto w zł za sztukę do 4 miejsc po przecinku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podanie we wszystkich pakietach ceny jednostkowej netto w zł z dokładnością do 4 miejsc po przecinku. Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

2. Czy Zamawiający zmieni zapis par. 5.5. dotyczący obsługi reklamacji w ten sposób, że zamiast terminu 24 godzin wpisze termin 7 dni? Zgłoszenie reklamacji wymaga jej rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej, a następnie (przy jej uwzględnieniu) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym terminie jest niemożliwe.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na w/w termin reklamacji, natomiast dokonuje modyfikacji § 5 ust. 5 projektu umowy w następujący sposób:

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczać towar wolny od wad. W razie dostarczenia towaru wadliwego, Wykonawca zobowiązuje się do wymienienia go na wolny od wad w ciągu 3 dni roboczych od złożenia reklamacji. Zamawiający złoży reklamację za pośrednictwem faksu lub poczty elektronicznej.”

3. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.1 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.2 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

5. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.3 z 15% do wartości max. 2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 7.1.4 z 0,5% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka